
Leistungen:

7 Übernachtungen

- Sie werden persönlich am Flughafen erwartet

- 1 Doppelzimmer mit Balkon, wahlweise mit

Meerblick

- All Inclusive

- 5 Greens pro Person auf dem Hausplatz Golf

Tazegzout  (18 Loch)

- optional weitere Golfplätze in Agadir möglich (30

Min. Fahrzeit)

- Reisesicherungsscheine

- Transfer zurück zum Flughafen Agadir

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

- persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

- Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen möchten.

- Trinkgelder

- Touristentaxe

- Reiseversicherungen

- Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten.

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch- oder französischsprachig).

- Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge.

- Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes).

- Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein und halten

zum Beispiel auf Wunsch für einen Fotostopp.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

für 1 Golfer und 1 Nicht-Golfer -325 €

Golfschlägermiete pro Person 110 €

Preis:

25.07.2025 - 20.12.2025 - Hotel Riu Palace Tikida Taghazout -

All inclusive | Agadir

Doppelzimmer mit Balkon 1025 €

Doppelzimmer | Balkon | Meerblick

frontal

1089 €

Doppelzimmer | Balkon | seitlicher

Meeblick

1049 €

Einzelzimmer mit Balkon 1260 €

Einzelzimmer | Balkon | Meerblick 1336 €

Einzelzimmer | Balkon | seitlicher

Meeblick

1298 €

Junior Suite 1850 €

Junior Suite Swim-Up 1993 €

Hotel Riu Palace Tikida Taghazout Agadir | Marokko 5*

Golfreise - 8 Tage

Golfen mit Sonnengarantie in Taghazoute bei Agadir - in ruhiger Umgebung

7 Übernachtungen im neuen 4* All Inklusive Golfhotel Riu Tikida Taghazout Bay

Doppelzimmer mit Balkon | wahlweise Meerblick

All Inclusive

5 x Green Golfplatz Tazegzout Golf Course (18 Loch)

auf Wunsch auch andere Golfplätze, wie z.B. Golf de l'Ocean, Golf les Dunes, Royal Golf und Golf du Soleil

Agadir

alle Transfers

 

Hotel Riu Palace Tikida Taghazout - All inclusive | Agadir

Das Hotel Riu Palace Tikida Taghazout ist die ideale Wahl für all jene, die einen unvergesslichen Urlaub in Agadir mit

dem besten 24 Stunden All Inclusive-Service verbringen möchten. Dieses Hotel liegt direkt am Strand von

Taghazout und bietet Ihnen kostenlosen WLAN-Zugang und eine herrliche Anlage, in der Sie sich mit einem

abwechslungsreichen gastronomischen Angebot, unterhaltsamen Freizeitprogrammen und dem exklusiven Service

von RIU verwöhnen lassen können.

In den über 500 Zimmern des Hotels Riu Palace Tikida Taghazout ist ein Aufenthalt mit allem erdenklichen Komfort

garantiert. Alle sind mit Minibar, Kaffeemaschine, Klimaanlage, Satelliten-TV und vielen weiteren

Annehmlichkeiten ausgestattet. Damit Ihr Urlaub in diesem Hotel in Taghazout Bay ein unvergessliches Erlebnis

wird, stehen Ihnen 7 eindrucksvolle Außenpools zur Verfügung, von denen einige direkt am Meer liegen, und

außerdem ein exklusiv für Hotelgäste reservierter Strandbereich mit Liegestühlen und Sonnenschirmen.

In den Restaurants dieses All Inclusive-Resorts in Taghazout erwarten Sie köstliche Spezialitäten: Frühstücksbuffets

mit Showcooking-Stationen, die besten marokkanischen Gerichte, Fusionsküche... Für Zwischenmahlzeiten,

Erfrischungen und Snacks stehen Ihnen 7 Bars zur Verfügung, darunter eine Konditorei, eine Strandbar und eine

Wasserbar.

Das Hotel Riu Palace Tikida Taghazout bietet mehrere Unterhaltungsprogramme: RiuFit eignet sich perfekt für

unsere sportlichsten Gäste; RiuArt richtet sich an Ihre kreative Seite, und die Shows und Livemusik sind ideal für alle

Altersgruppen. Und auf die jüngsten Familienmitglieder wartet der RiuLand Kids’ Club, in dem Aktivitäten speziell

für Kinder angeboten werden; hier gibt es zudem ein Kinderbecken.

Entspannung findet man im Spa sowie im beheizten Pool. Es gibt ein Hamam (kostenpflichtig) und eine

umfangreiche Auswahl an Massagen und Schönheitsbehandlungen für jeden Geschmack. Zudem gibt es in den

Einrichtungen einen Fitnessraum.

 

Standard Doppelzimmer

sind mit zwei 110x200 cm großen Betten, Schlafsofa im Wohnbereich, Klimaanlage, Satelliten-TV, Minibar,

Wasserkocher und Balkon oder Terrasse ausgestattet.

 

Doppelzimmer mit seitlichem Meerblick

Diese 46 m² großen Zimmer bieten zwei 110x200 cm große Betten, Schlafsofa im Wohnbereich, Klimaanlage,

Satelliten-TV, Minibar, Wasserkocher und Balkon oder Terrasse mit seitlichem Meerblick.

 

Doppelzimmer mit Meerblick

bieten Ihnen maximalen Komfort. Die 46 m² großen Zimmer sind mit zwei 110x200 cm großen Betten, Schlafsofa



im Wohnbereich, Klimaanlage, Satelliten-TV, Minibar, Wasserkocher und Balkon oder Terrasse mit herrlichem

Meerblick ausgestattet.

 

Junior Suite

bietet alles, was Sie für einen einmaligen Aufenthalt benötigen. Die 90 m² großen Zimmer sind mit einem 200x200

cm großen Bett, Schlafsofa im Wohnbereich, Bad mit Dusche und Badewanne, Klimaanlage, Satelliten-TV, Minibar,

Wasserkocher und Balkon oder Terrasse ausgestattet.

 

Junior Suite Swim-Up - Adults Only

Wenn Sie bei Ihrem Aufenthalt auf keinen Luxus verzichten möchten, sind diese 90 m² großen Zimmer die ideale

Wahl für Sie. In allen finden Sie ein 200x200 cm großes Bett, Sofa im Wohnbereich, Bad mit Dusche und

Badewanne, Klimaanlage, Satelliten-TV, Minibar und Wasserkocher. Zudem erwartet Sie auf der Terrasse Ihr

eigener Pool für maximale Erholung.
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